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İÇ HASTALIKLARI 
UZMANLIK EĞİTİMİ 
ÇEKİRDEK MÜFREDATI İLERLEME RAPORU 
(18.02.2021) 
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İç Hastalıkları uzmanlık eğitimi çekirdek müfredatı 11.09.2019 tarihinde v.2.4 olarak güncellenmişti. 
Türk Dahili ve Cerrahi Bilimler Yoğun Bakım Derneği’nden gelen talep ve alınmış olan görüşler üzerine; Tıpta Uzmanlık Kurulu (TUK) 18.02.2021 tarihli toplantısında 1753 nolu TUK Kararı ile İç Hastalıkları Uzmanlık Eğitimi Çekirdek Müfredatı içeriğindeki portföy standartlarında; 5.3.2. İç Hastalıklarının Yan Dallarındaki Eğitim Süreci başlığı altındaki standardın;
“İç Hastalıklarının Yan Dallarındaki Eğitim Süreci: İç Hastalıklarına bağlı farklı yan dal alanlarında, biri Yoğun Bakım yan dalında yapılmak üzere süreleri 2’şer ay olan üç adet eğitim dönemi asgari standart olarak bulunmalıdır. Ancak Yoğun Bakım eğitiminin, bu dalda eğitim verme yetkisi bulunan bir programda verilmesi zorunludur.   Bu süreç, hâlihazırda asgari standardı karşılamayıp İç Hastalıklarına bağlı en az üç yan dalı olmayan programlar için(yoğun bakım hariç olmak üzere), bu yan dallarda eğitici varsa bunların, yoksa o yan dalın uzmanının görev alacağı bir süreç olarak düzenlenmelidir. Eğitim kurumunda üçten fazla yan dalda eğitim verilmesi halinde uzmanlık öğrencisinin bu yan dalların tümünde, akademik kurulca belirlenecek sürelerde eğitim alması sağlanmalıdır.İç Hastalıkları uzmanlık eğitimi veren ve yoğun bakım uzmanlık eğitimi programı bulunmayan eğitim kurumlarının ise 31/12/2022 tarihine kadar gerekli şartları sağlaması ve bu tarihe kadar İç Hastalıkları uzmanlık öğrencilerinin Yoğun Bakım uzmanlık eğitimi verme yetkisi bulunan başka eğitim kurumlarında 2 aylık yoğun bakım eğitimi almasını sağlaması zorunludur.” şeklinde değiştirilmesine karar verilmiştir. . 
İç Hastalıkları uzmanlık eğitimi çekirdek müfredatının eklenmiş yetkinlikler ile v.2.4.1 hali; bahsedilen değişiklikler yapılarak hazırlanmıştır. 



