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İç Hastalıkları uzmanlık eğitimi çekirdek müfredatı 23.12.2021 tarihinde v.2.4.2 olarak güncellenmişti. 
Tıpta Uzmanlık Kurulu (TUK) 26.10.2022 tarihli toplantısında 2038 nolu TUK Kararı ile İç Hastalıkları Uzmanlık Eğitimi Çekirdek Müfredatı içeriğindeki portföy standartlarında; 5.3.2. İç Hastalıklarının Yan Dallarındaki Eğitim Süreci başlığı altındaki standardın;
  İç Hastalıklarının Yan Dallarındaki Eğitim Süreci: İç Hastalıklarına bağlı farklı yan dal alanlarında, biri Yoğun Bakım yan dalında yapılmak üzere süreleri 2’şer ay olan üç adet eğitim dönemi asgari standart olarak bulunmalıdır. 
 Bu süreç, hâlihazırda asgari standardı karşılamayıp İç Hastalıklarına bağlı en az üç yan dalı olmayan programlar için; Yoğun Bakım hariç olmak üzere, en az bir eğiticisi bulunan yan dal programında yan dal eğitimi sürecini tamamlayacak şekilde planlanmalıdır. Yoğun Bakım eğitiminin ise bu dalda eğitim verme yetkisi bulunan bir programda verilmesi zorunludur. 
 Eğitim kurumunda üçten fazla yan dalda eğitim verilmesi halinde uzmanlık öğrencisinin bu yan dalların tümünde, akademik kurulca belirlenecek sürelerde eğitim alması sağlanmalıdır. Yoğun bakım yan dal eğitim süreci,  eğitim kurumunda uzmanlık eğitimi yetkisi olan Yoğun Bakım Uzmanlık Eğitimi Programı varsa; uzmanlık öğrencilerinin Yoğun Bakım eğitimini bu programda almaları gerekmektedir. Eğitim kurumunda uzmanlık eğitimi yetkisi olan Yoğun Bakım Uzmanlık Eğitimi Programı yoksa; bu kurumdaki İç Hastalıkları uzmanlık öğrencilerinden 31/12/2024 tarihi öncesinde eğitimini bitirecek olanların bu Yoğun Bakım eğitimini alması zorunlu olmayacaktır.” şeklinde değiştirilmesine karar verilmiştir.
[bookmark: _GoBack]  İç Hastalıkları uzmanlık eğitimi çekirdek müfredatının v.2.4.3 hali; bahsedilen değişiklikler yapılarak hazırlanmıştır. 



